
Dotazníkové šetření v obci Dvory-
Veleliby
85 odpovědí

Vstupní informace

Jsem:
85 odpovědí

Jsem ve věkové skupině:
85 odpovědí

muž
žena50,6%

49,4%



Bydlím v obci:
85 odpovědí

V obci bydlím:
84 odpovědí

18 - 30 let
31 - 50 let
51 a více let

55,3%

Dvory
Veleliby

20%

80%

méně jak 3 roky
3 až 8 let
více jak 8 let

10,7%

88,1%



Společenský život v obci

Jak byste ohodnotili možnost společenského vyžití v obci?
82 odpovědí

Jaký typ společenských aktivit byste v obci uvítali?
76 odpovědí
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více vzdělávacích aktivit
(přednášky, d…

více akcí pro děti

více akcí pro dospělé
(zábavy, pouť, aj…

více sportovních aktivit
(např. florbal…

jiné (prosím uveďte jaké):

21 (27,6 %)21 (27,6 %)

25 (32,9 %)25 (32,9 %)

40 (52,6 40 (52,6 

10 (13,2 %)10 (13,2 %)

7 (9,2 %)7 (9,2 %)



Jste ochotni Vy sami se do organizování společenských aktivit v
obci aktivně zapojit?
84 odpovědí

Pokud se společenských akcí v obci většinou neúčastníte, co je
tím hlavním důvodem?
70 odpovědí

ano
ne
pouze příležitostně

17,9%

57,1%

25%

nemám na to čas
jedná se o akce, které jsou
pro mě nezajímavé
nedozvěděl jsem se o tom,
že se nějaká akce koná
jiná (uveďte prosím jaká):

22,9%

11,4%

18,6%

47,1%



Rozvoj obce

Když si představíte Dvory-Veleliby v roce 2022. Co byste z níže
uvedených "velkých záměrů" nejvíce ocenili a co naopak nejméně?

Když si představíte Dvory - Veleliby v roce 2022. Co byste z níže
uvedených "malých záměrů" nejvíce ocenili?

je opraven…

je vyčištěn…

je vyasfalt…

je dokonč…

jiné (prosí…
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jsou opraveny doposud neopravované c…
je započata výměna veřejného osvětlení

je postaven nový chodník až k Sokolovně
je rozšířena provozní…
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Základní a mateřskou školu ve Dvorech (kterou zřizuje a provozuje
obec) vnímám jako:
83 odpovědí

Provozování ZŠ a MŠ považuji za jednu z klíčových rolí naší obce.
81 odpovědí

přátelské profesionální
zařízení poskytující kvalitní…
přátelské zařízení poskytující
spíše nekvalitní vzdělávání
spíše nepřátelské zařízení
poskytující ale kvalitní vzdě…
často nepřátelské a celkově
neprofesionální zařízení
nevím, nepřišel jsem se šk…
ne zcela přátelské zařízení…

38,6%

14,5%

36,1%

souhlasím bez výhrad
souhlasím, ale pouze za
předpokladu, že se škole
bude dařit naplňovat svou
kapacitu
nesouhlasím
jiné

11,1%

33,3%

54,3%



Je něco dalšího, co považujete za důležité v rámci rozvoje obce a
není to zde uvedeno?
15 odpovědí

Dostupnost obce

Ze kterého zdroje čerpáte nejvíce informací o dění v obci? (uveďte
max. 2 preference)
83 odpovědí

Bezpečná silnice i pro…
Uvítala bych větší spol…

Vybudovat skatepark a…
dodělat vjezdy k domům

oprava propadlých kan…
sousedská setkání ("St…

zvelebení sběrné…
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z obecního Zpravodaje

z webových stránek obce

z vývěsní desky

z hlášení místního
rozhlasu

jiné (prosím uveďte):

45 (54,2 %)45 (54,2 %)

23 (27,7 %)23 (27,7 %)

34 (41 %)34 (41 %)

44 (53 %)44 (53 %)

1 (1,2 %)1 (1,2 %)



Uvítali byste, kdyby se komunikační kanály obce rozšířily např. o
sms či emailová avíza?
84 odpovědí

Co by Vás přimělo k tomu, abyste se o dění v obci zajímal/a více?
75 odpovědí

Závěr

ano
ne
nevím25%25%

50%

lepší komunikace o dění v
obci
zasílání avíz k dění v obci
neformální besedy s členy
zastupitelstva
nic, dění v obci mě nezajímá
Jiné (prosím uveďte):

20%

29,3%

44%


